000 «T[ «ABTOMaTHKa»
www.td-automatika.ru
info@td-automatika.ru

ABTOMATHKA

4 TOProBbIH J1OM

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yiu. llleBuenko, a. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
®daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

TB TepMmomeTpbl OMMeTannmMyeckue nokasbiBarowime

cynax n ASC.

TexHUYeckue xapakmepucmuku

BumeTannuueckue nokasbiBatoLme TepMOMETPbI NpeaHasHaveHbl Ans
N3MepeHuUsi TemnepaTypbl B XUAKUX U ra3000pasHbIX cpefax, B T.4. Ha

MNarotasnuatotca no TY 311-00225621.160-96.

TepMoMeTpbl 3aperncTpmMpoBaHbl B FocpeecTpe CpeacTB U3MepPeHuii.

XapaKkTepucTuKku

3HaveHus

M3mep;|eMb|e cpenbl

B npeaesiax Koppo3MOHHOW CTOMKOCTU CTa-
nn 12X18H10T

[laBneHune nsmepsiemon cpenpbl, krc/cm?, oo:

- 6e3 3alnTHONM MMNb3bl 64
- C 3aLMNTHON rMnb30Mn 250
KnumaTtuyeckme ncnonHeHus:
- AN cynoBbIX TEPMOMETPOB OM5
- ANsa obLLenpoMbILLIIEHHbIX YXIJ1 2 (ocHOBHOE)
Temnepatypa okpyxatoLlero Bosagyxa, °C -60...50
OTHOCUKTEeNbHasa BNaXHOCTb OKpYXatoLero Bo3ayxa npu Tem-

o 98
nepatype 40°C, %
CteneHb 3alunTbl OT BO3AENCTBUS MbINN 1 BOAbI IP54
BubpoycTonumBoCTb K BO3AENCTBUIO BUOpaLMM C YacTOTOMN,
Mu:
- Ans cynoBbIX TEPMOMETPOB ot 5100100
- Ansi obLWEenpOMbILLIIEHHBIX TEPMOMETPOB ot 10 go 55
- C yCKOpeHuewm, g 0,7
Y0aponpoyHOCTb Ans CyAoBbIX TEPMOMETPOB:
- nocrie Bo3aenCTBUSA yaapHbIX Harpy3ok ¢ YCKOpeHnemMm, g 5
- ANUTENbHOCTL YAAPHOro UMnyrsca, Mc 10...15
- YacToTOW yOapoB B MUHYTY 40...80
Macca, kr, He Gonee:
- B kopnyce & 60mMm 0,5
- B kopnyce @ 100mm 0,8
- B kopnyce @ 160mMm 1,0

MexxnoBepo4HbIN UHTEpPBan

He pexe 1 pasa B 3 roga

TabapumHsbie u npucoeOuHUMenbHbIe pa3Mepbl:

YcnoBHoe 0603Ha4YeHne h, mm

h1, Mm h2, Mm

T6-1

Tb-2

T6-1P 22:5

TB-2P

- 16

31min -

51min

TB-1C -




% TOPrOBBIH J0M
N

ABTOMATHKA

000 «T[ «ABTOMaTHKa»
www.td-automatika.ru
info@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yiu. llleBuenko, a. 86-b

Ten/daxc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311

Daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

TB-2C
TB-1PC 31min
TB-2PC 51min
TB-1Cq
Tb-2Cn 38 - 22
AnvHa no- i
[nanasoH [nameTp | rpyxeHus fnametp | Pe3sba npu
YcnosHoe | PacnonoxeHue o Knacc TepMo- | coeanHUTErb-
N3MepeHni, kopnyca, | TepMmo-
0603HayeHune | TepmobannoHa oC TouHOCTU| T P | e g GannoHa, | Horo wTyLepa,
’ L MM d, mm d;
M14x1,5
80; 100; 6 M16x1,5
0 ] 125; 160 M18x1,5
Te-1P pnc3 80; 100; M16x1,5
125; 160; X5
200: 2503 10 M18x1,5
1,5: 60 3’1 5 ’ M20x1,5
TB-1C OceBoe, puc.2 2,5 125; 160
PagnanbHoe, 80; 100; 6 }
TB-1PC ovc.4 : 125; 160;
—20...+40
0...460 80; 100;
TB-1Cq OceBoe, puc.1 | —30...+60 ;gg ;gg 10 M27x2
-50...+50 ’ d
—50...+100 315
-50...+150 M14x1,5
0...+100 ~ 80; 100; 5 M16x1,5
0 1 0...+120 125; 160 M18x1,5
TB-2 PceBoe’ Puc. 1 0...4150 M20x1,5
TB-2P anuaribHoe, | 1200 100:
puc.3 80; 100; M16x1,5
' 0...+300 125; 160; 0
0_._+400m 200: 250 10 M18x1,5
TB-2C OceBoe, puc.2 —60.,;+150 125; 160
i PaguanbHoe, |—60...4+40 o 80; 100; 6 -
TB-2PC puc.4 1’? 5 125; 160
80; 100;
125; 160;
TB-2Cp Ocesoe, puc.1i 200: 250. 10 M27x2
315
Tb-3 OceBoe, puc.1 ?;)51?6?0 6
’ M16x1,5
5 160 18205: 110600: M18x1,5
) agnanbHoe, X X M20x1 ,5
TB-3P ouc.3 200; 250; | 19
315
TB-1 OceBoe, puc.5 | 0...+200 1,5 60 500/110 7,8 -
MNpumevaHus:

- TepmomeTpbl TE ¢ npegenamn namepenus -20...+40°C, 0...+60°C nsrotaBnmBaroTca ¢ MMHMMAarnbHOWM
ANVMHOW norpyxeHuns 125 mm.




www.td-automatika.ru Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
ABTOMATHKA info @td-automatika.ru Daxkc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

<

i%‘ TO p 0B bI W oM 000 «T[ «ABTOMaTHKa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yiu. llleBuenko, a. 86-b
Y

" - TepmomeTpbl T ¢ npegenamu namepenus -0...+100°C, -30...+60°C , -50...+50°C, anameTpom Tepmo-
GannoHa 6 MM M3roTaBnMBalOTCA C MUHUMANbHOW ANMHON NorpyxexHus Tepmobannona 100 mm.

" - Tepmometpsl TB ¢ npegenamm uamepenus -60...+90°C, -60...+150°C , -60...+40°C 13rotaBnunsatoTcs
TOMbKO C Krnaccom ToyHocTh 1,5 n B kopnyce 100 mm.

ke

- Mo 3akasy noTpebutens 3a oTAenbHylo nnaty.

Mo 3aka3y TepmomeTpbl Th ¢ npegenamu namepenus 0...150 °C, 0...200 °C gonyckaeTcst M3rotaBnmeaTtb
C MUHUManbHOW ANMHOW norpyxeHus 40 M.

O603Ha4eHue npu 3aKase

Mpwn 3aka3e Heo6xoaNMO yKasaThb:

- yCrnoBHoOe 0b03Ha4YeHne TepMoMeTpa;

- Npeaenbl UsMepeHun;

- KIacc TOYHOCTW;

- ANIMHY NorpyXeHus TepmobannoHa;

- AnameTp TepmMobannoHa;

- pe3bby npucoeanHUTENBHOrO WTYyLEepa (4ns pe3bboBoro coeanHeHus);
- obo3Ha4veHune TY.

Mprmep 3aka3a obLLENPOMBILLIIEHHOrO TEPMOMETPA B Kopryce gnameTpom 60 MM C OCEBbLIM pacnosioxe-
Huem TepmobannoHa, ¢ npegenom namepenus ot 0 go 200°C, knacca ToyHocTH 1,5 ¢ ANMHOM NOrpyKeHus
TepmobGannoHa 80 mm, guameTpom TepmobannoHa 10 MM, pe3abboin NpUCoeaAMHUTENBHOTO WTYLIepa
M20x1,5; ncnonHenuna YXJ1 2: «Tepmometp Th-1(0-200)-1,5-80-10-M20 TY 311-00225621.160-96>.

Mpwn 3aka3e TepmomeTpa C 3aWMTHON rMNb30n HEOOX0AMMO yKa3aTb:

- yCrnoBHoe 0603Ha4YeHne TepMoOMETpa;

- Npeaensl UsMepeHun;

- Knacc TOYHOCTY;

- ANIMHY NorpyXeHust Tepmobannona;

- ouameTp TepmobansoHa;

- pe3bby npucoeanHUTENBHOrO WTYyLEepa (4ns pe3bboBoro coeanHeHus);
- obosHa4eHue TY;

- 0603HavYeHMe 3aLUNTHON TNNb3bI.

Mpumep 3akasa o6LLENPOMBILLSIEHHONO TEPMOMETPA B KOpnyce AnaMmeTpom 60 MM C OCEBbLIM pacrnonoxe-
Huem TepmobannoHa, ¢ npegenom namepenusa ot 0 go 200 °C, knacca TodHocTh 1,5 ¢ AgnnHOM norpyxe-
HUs TepmobannoHa 80 mm, gnameTpom TepmobansnoHa 10 MM, pe3bbon NpMcoeaAnHUTENBHOrO WTyLepa
M20x1,5; ncnonHenuna YXJ1 2 ¢ 3almMTHOM rMnNb30on Hapy>XHow pe3bbbl M20x1,5* n gaBneHnemM namepse-
mMon cpegbl™ 25MlMa: «TepmomeTp Th-1(0-200)-1,5-80-10-M20 TY 311-00225621.160-96 3/I'-
M20*Py**=25MIax».

MpymevaHns:
* - Mo ymonyaHuio pasmep Hapy>XHOM pe3bObl NPUHUMAaETCs paBHbIM «M27x2».
** - Mo ymon4yaHuio 3HaYeHne gaBreHns namepsemMon cpebl NPUHUMaeTcs paBHbIM «40 6,3 MlMa».



4‘ TOProBbI W oM 000 «T[ «ABT(?MaTPIKa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yiu. llleBuenko, a. 86-b
( :‘% www.td-automatika.ru Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
v FA ABTOMATHUKA info@td-automatika.ru axc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28
Hepmex
r 0
r - r N 1
W m
(11
| [}
o Ly
f i i o
ef T l. o o
i L o . N - —
. 1
I

Pucynok 1 Pucyxok 2
B3 5295

O \ G \

pt
o

A | ] A

e] = 17 |U o
e = 1 |
T e .‘

PucyHoK 3 Pucyrox 4

— A

o s — o {©)
| ©

B!

13 12,5

il

Pucyrox 5



